

电影《谁是球王》全国公映

超豪华嘉宾阵容 三大看点“笑”战暑期档

8月3日,电影《谁是球王》正式在全国院线公映。该片自开拍以来就备受关注,前期全国路演点映更是好评如潮,代旭、尹航、李晨浩等一众年轻演员的表现也得到了观众的肯定和赞扬。



《战狼2》上映8天 票房破20亿

本报讯 据猫眼票房的数据显示,截至8月3日19点,电影《战狼2》票房已冲破20亿大关,电影自7月27日开始仅上映8天,这样下去,《战狼2》票房最终有望超40亿。

据媒体报道,根据保底协议,当总票房收入高于15亿元时,超出部分发行方的分成比例为15%(其中北京文化8.25%,聚合影联6.75%),其余归吴京的公司登峰国际。如果最终票房达到20亿元,登峰国际税后收益至少能有4亿元。(晓风)

撸串兄弟联合央视名嘴 十八般武艺只为博君一笑

众多暑期档电影中,《谁是球王》以独特的青春励志爱情喜剧类型,有望扛起暑期喜剧大旗,不少影评人看片后连连称赞,“无厘头式笑点、各色人物命运冲突、穿越后的人生救赎、精彩

刺激的足球大战等‘烩’在一起,并不是纯粹搞笑,更多了爆笑之外的思索”。普通观众也被电影的“笑果”折服,路演所到之处皆是一片欢声笑语。

笑点之外,影片所描绘的“足

球兄弟情”也是一大看点,不少观众表示“看完电影后很想找以前的球友大战三百回合”。央视体育频道主持人张斌、韩乔生、贺炜、刘嘉远、朱晓雨、翁晓萌,记者王楠等超豪华嘉宾阵容的本

色出演,在电影中展现出和平日电视上不同的一面,国足“四大男神”专为80后资深球迷准备,一众新生代新人演员,颜值、演技双保险,各路“大神”上演十八般武艺,只为博君一笑。

马蓉被曝 举家移民澳洲 手续已通过初审

本报讯 近日,有网友爆料,马蓉向某公司申请投资澳洲移民,而且手续已经通过初步审核,月底即将提交澳政府。

凤凰网娱乐就这一消息第一时间连线马蓉母亲同某,她得知记者身份后立即挂断电话,之后不再接听。而王宝强经纪人任晓妍手机处于关机状态。

记者同时向王宝强方的律师张起淮求证,他表示,并不清楚马蓉是否在办移民,但是二人的离婚案件在正常的司法程序之中。至于马蓉带两个孩子一起移民的情况,张律师称,案件还在审理期间,孩子的抚养权还没有作出判决,王宝强也可以见到孩子。

据悉,爆料中显示马蓉移民走的是188c项目,属于澳洲富豪级移民投资,不限年龄且固定移民投资在500万澳元以上,才有资格申请。

从该名网友的爆料截图来看,此次马蓉是全家移民,包括两个孩子,而她作为主体。

新人演员实力爆棚! 正反两派上演最强颜值组合

如今的电影市场,存在花天价片酬请当红小鲜肉做流量担当的“潜规则”。《战狼2》的全国热映,破了国产电影必须靠流量小生撑场的怪圈。而电影《谁是球王》同样勇敢起用新人,汇集众多

新生代挑战“潜规则”。《战狼2》有众多实力派与高颜值演员加盟,在导演的调教下,演员之间产生奇妙的化学反应极具看点,不论是有些中二的男主角洪旭东(代旭饰),

耍贱卖萌的最萌反派马骏(李晨浩饰),还是“妻管严”罗斌(白一弘饰)、最酷帅周咏(解至腾饰),在笑料百出的同时,更在不经意间感动得观众热泪盈眶。流畅的叙事、精致的后期、

用心的剪辑、出奇的笑点,亦将这部与众不同的足球电影表现得熠熠生辉。观众看过后评价,“全体演员颜值与演技全都在线”,“高招频出,正反两派都是真男神、真女神!”

青春热血风劲吹! 传播正能量收获爆棚口碑

由于题材趋同、粗制滥造、消费情怀、演技堪忧等问题,国产青春片所面临的困境日趋严重。宣发团队下跪求排片,电影主角炒作恋情等让电影脱离内容本身,《谁是球王》用一个生动的足球故

事,把兄弟感情、励志成长和男女爱情结合在一起,通过融合“东北花被面儿球服”“武力值爆表的广场舞大妈”等时下流行的要素,在内容上做出了新的探索。影片从日常生活中提炼戏剧化元素,尽量

做到接地气,引起大家共鸣。以往打架、堕胎、拜金等符号化的模式,并不是观众对青春的想象,所以这一次电影《谁是球王》的目标是“传达正能量的青春”,展现我们每个人曾经拥有过的青春。

作为一部体育题材的电影,主创人员面对着特别大的压力,尤其面与国外《摔跤吧!爸爸》这样的作品对比,这一次挑战巨大,《谁是球王》勇敢迈出了第一步。(婉宗)

平顶山市国民体质监测健康行走基层

我市各企事业单位均可团体报名参加,市国民体质监测中心上门免费为职工检测体质。为了单位职工健康,请积极参与。

主办:平顶山市体育局
承办:市体育村 市国民体质监测中心

活动时间:8月1日-8月31日

报名电话:0375-2297166 2297177